



新闻稿

金发局欢迎债券「南向通」的推出

香港，2021年9月15日 - 债券「南向通」的实施将进一步加强内地、香港和世界各地金融市场的互联互通，金融发展局（金发局）对此表示欢迎。

金发局主席李律仁资深大律师表示：「于过去十多年，内地债券市场发展显著；截至2021年6月，其债券市场规模已超过18兆美元。透过南向通，内地债券投资者的经验及知识将有助加快香港债券市场发展；同时，中国投资者亦多了一个使投资组合多元化的选择。香港作为主要的离岸人民币枢纽，我希望『南向通』的实施可刺激人民币债券在港发行，从而加快人民币国际化的进程。」

债券「北向通」于2017年首先推出，允许境外投资者于内地债券市场进行交易。

金发局行政总监区景麟博士补充：「债券『南向通』将为内地投资者提供更多优质债券的选择，切合其优化投资组合的需求。同时，双向债券通将进一步巩固香港作为国际金融中心的地位。」



关于金发局

金发局于 2013 年由香港特别行政区政府成立，为一个高层次及跨界别的咨询机构，旨在就如何推动香港金融服务业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

金发局在 2018 年 9 月注册成为担保有限公司，使其在研究、市场推广和培育人才等方面能更灵活地履行其职能。

关注我们的社交媒体以了解最新的金发局和行业资讯：[领英](#)、[推特](#)及 [YouTube](#)。

- 完 -